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Извештај о ревизији финансијских извештаја „Енерго-Зелене“ д. о. о. Инђија за 2020. годину 
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Друштво је у финансијским извештајима за 2020. годину више исказало пословне приходе 

за 24.000 хиљада динара и у истом износу мање исказало краткорочне обавезе и мање 

исказало пословне расходе а више је исказало вредност сталне имовине, у износу од 

најмање 2.244 хиљадe динара. 

Због погрешне класификације, Друштво је уместо нераспоређеног добитка ранијих година 

исказало смањење губитка ранијих година у износу од 2.318.742 хиљаде динара, уместо 

резерви исказало основни капитал у износу од 8.364 хиљаде динара, уместо прихода од 

продаје производа и услуга на иностраном тржишту исказало приходе од продаје 

производа и услуга на домаћем тржишту у износу од 2.761 хиљаде динара. 

Друштво није извршило одговарајуће процене у складу са захтевима Међународних 

стандарда финансијског извештавања, није извршило усклађивање стања помоћних књига 

са главном књигом и није презентовало валидну рачуноводствену документацију у складу 

са Законом о рачуноводству, због чега изражавамо резерву у исказано стање постројења и 

опреме у износу од 222.116 хиљада динара, залиха готових производа у износу од 6.593 

хиљаде динара, на исказано стање повећања вредности залиха недовршених и готових 

производа и недовршених услуга у износу од 5.185 хиљада динара, у исказано стање 

потраживања од купаца у износу од 3.774 хиљаде динара, одложених пореских обавеза у 

износу од 7.188 хиљада динара, исказаних одложених пореских расхода у износу од 3.921 

хиљаде динара, накнада трошкова превоза на рад и са рада запосленима у износу од 897 

хиљада динара и на исказано стање нематеријалних трошкова у износу од 720 хиљада 

динара. 

У Напоменама уз Финансијске извештаје, Друштво није обелоданило стопе амортизације 

некретнина, постројења и опреме које су коришћене приликом обрачуна амортизације. 

Ради отклањања утврђених неправилности дали смо 17 препорука 

Друштво је у обавези да у року од 90 дана 

достави одазивни извештај о отклањању 

откривених неправилности и доказе о 

поступању по датим препорукама 

ДРУГА ПИТАЊА 

Друштво није поднело захтев за упис корисника јавних средстава код Управе за трезор, што није у складу са 

одредбама Правилника о начину утврђивања и евидентирања корисника јавних средстава и о условима и начину 

за отварање и укидање подрачуна консолидованог рачуна трезора код Управе за трезор, због чега није обухваћено 

Списком корисника јавних средстава утврђеним у складу са Правилником о списку корисника јавних средстава и 

због чега је остварило право на директна давања из буџета Републике Србије намењена привредним субјектима у 

приватном сектору, у износу од 3.231 хиљаде динара. 
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Број датих препорука 


